
High

7.55% 20.80% 31.60% 24.15% 15.90%

13.45% 35.46% 29.18% 14.21% 7.69%

1. I like doing virtual assignments where I can work with my classmates in a small group.

2. I like playing virtual learning games by myself



22.49% 39.22% 23.18% 9.14% 5.97%

6.38% 18.18% 34.18% 27.98% 13.28%

3. I like playing virtual competition games against my classmates.

4. I like to create virtual �ashcards to help me study.



11.69% 23.53% 25.22% 25.01% 14.56%

3.97% 13.35% 22.80% 30.84% 29.04%

5. I prefer to watch pre-recorded videos of lessons and ask questions if I have them during class.

6. I like to show what Ive learned by creating my own video, podcast, presentation, video, etc.



11.31% 31.42% 33.05% 15.04% 9.18%

37.74% 28.67% 22.32% 8.76% 2.52%

7. I enjoy listening to guest speakers and/or taking virtual �eld trips during class.

8. I prefer to complete hands-on activities during class as opposed to working on my computer.



13.38% 23.04% 35.36% 18.90% 9.31%

25.97% 37.53% 25.91% 7.83% 2.76%

9. I like to do physical activities at the beginning or in the middle of class such as jumping jacks, stretching, or breathing exercises.

10. I enjoy having class outside where I can complete my work.



7.42% 24.22% 38.25% 21.39% 8.73%

4.69% 16.97% 35.18% 26.77% 16.38%

11. If my teacher said, Today, you are going to be presented with a problem, research a solution and build a prototype or model of the

solution, I would feel

12. If my teacher said, Today, you are going to present a prototype or model of the solution to the class, I would feel



68.76% 31.24%

61.93% 38.07%

13. I was actively connected to learning materials because of the strategies my teacher used. (Cognitive Engagement)

14. I felt connected to and valued by my teachers, peers, and my school. (Emotional Engagement)



84.66% 15.34%

15. I was present in my classes (physically or virtually) and put effort into participating in discussions and completing tasks and

assignments. (Behavioral Engagement)


